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tor górny tor dolny

górny wózek, 
regulator 
środkowy

górny wózek, 
regulator 
boczny

dolny wózek, 
regulator 
środkowy

dolny wózek, 
regulator 
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klucz montażowy 15-8  � podkładka dystansowa(  φ20*2)

1650mm~2050mm

2050mm~2450mm

2450mm~2850mm

1350mm~1650mm1650mm

2050mm

2450mm

2850mm

 wewnętrzna szerokość korpusu zakres skracania długości torów uwaga

 tory można dowolnie skracać w
podanym zakresie

sprężyna boczna

3mm 4mm
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szablon montażowy

 klucz zapadkowy 8–8

2

1

1
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przedłużony klucz imbusowy 4 mm

   Instalacja StrongLine Dornio - (540950) okucie do drzwi przesuwnych 
w jednej płaszczyźnie

sztakcesoria

2. montaż (grubość drzwi wraz z uchwytem ≤ 45 mm)�

 3.Rozmiar drzwi

B

A

C D
C

Drzwi podwójne:

 
A = wewnętrzna szerokość korpusu
B = szczelina między drzwiami (≥ 4 mm)

C = szerokość boku korpusu (≤ 25 mm)
D = szerokość drzwi = (A + 2C – B) / 2

B

A=(K-2C-E)/2

C D B C

czworo drzwi::

E

A = standardowa szerokość światła
B = szczelina między dwoma drzwiami (≥4 mm)

C = szerokość panelu bocznego (≤25 mm)
D = szerokość drzwi = (K + 2C - 2B - E)/4

E = szczelina między dwoma środkowymi drzwiami (drzwi nieotwierane jednocześnie – E≥3 mm; drzwi 
otwierane jednocześnie – E≥6 mm)
K = wewnętrzna szerokość korpusu

  3.1 Wersja z drzwiami nakładanymi
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Specyfikacja

 tory można dowolnie skracać w
podanym zakresie

 tory można dowolnie skracać w
podanym zakresie

 tory można dowolnie skracać w
podanym zakresie

1



4.Uwaga
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 3.2  wersja z drzwiami wpuszczanymi

B

A

C D

Dwoje drzwi

C

A = wewnętrzna szerokość korpusu
B = szczelina między dwoma drzwiami (≥4 mm)

C = szczelina między drzwiami a bokiem korpusu (≥3 mm)
D = Šířka dveří = (A-2C-B)/2

B

A=K/2

C D B CE

Czworo drzwi:

A = standardowa szerokość światła
B = szczelina między dwoma drzwiami (≥4 mm)

C = szerokość panelu bocznego (≥3 mm)
D = szerokość drzwi = (K + 2C - 2B - E)/4

K

E = szczelina między dwoma środkowymi drzwiami (drzwi nieotwierane jednocześnie – E≥3 mm; drzwi 
otwierane jednocześnie – E≥6 mm)
K = wewnętrzna szerokość korpusu
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5. Montaż

 6.Tor skracany (tor można skrócić z dowolnej strony)

ASkracanie
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tor górny

górny wózek,regulator
środkowy
dolny wózek, 
regulator środkowy

górny wózek, 
regulator boczny
dolny wózek, 
regulator boczny

poluzować śrubę imbusową i przesunąć w prawo
Upewnić się, ż y wieniec mae górn
wystarczającą ymawytrz łość. Po 
zamontowaniu okuć drzwi górny blati
musi być wany.wypoziomo

specyfikacja

D

górny wózek, 
regulator boczny
dolny wózek, 
regulator boczny

górny wózek,regulator  
środkowy 
dolny wózek, regulator  
środkowy



poluzować śrubę imbusową i przesunąć w prawo

ASkracanie

metoda montażu 1 metoda montażu 2
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7. montaż toru górnego i dolnego

8.1 Unieść drzwi i zamocować śruby w otworach 8.2 Dokręcić śruby kluczem (nie dokręcać na siłę)

8. zamontować drzwi (ten sam sposób montażu dla lewych i prawych drzwi)

tor dolny

11

12 125

25
219

9.5

9.5

T803A

9. wyregulować wysokość drzwi (ten sam sposób montażu dla lewych i prawych drzwi)

wysokość drzwi ustawić 
śrubą regulacyjną

10. ustawić szczelinę między drzwiami (ten sam sposób dla lewych i prawych drzwi)

11. Montaż dolnego wózka

10.2 przesunąć drzwi 
śrubą regulacyjną

10.1 poluzować śrubę imbusową, przesunąć drzwi w odpowiednie miejsce i ponownie dokręcić śrubę

3-5mm
po ustawieniu szczeliny dokręcić 
śruby jak w kroku 8

11.2 przesunąć tor dolny i upewnić się, że 
dolny wózek zaskoczył na śrubę drzwi

11.1 poluzować śrubę imbusową

wiercenie 
otworów pod tor
górny przy 
użyciu szablonu

 

wiercenie 
otworów pod tor
dolny przy 
użyciu szablonu



12. wyregulować szczelinę między drzwiami a korpusem, aby oba skrzydła były na tym samym poziomie

3MM12.1 regulacja śrubą

Przykleić podkładkę 
dystansową na drzwi, aby 
zapobiec uderzaniu drzwi 
o korpus

 
 

podkładka 
dystansowa

12.2 przyciągnąć drzwi i zablokować dolny wózek

zablokować 
dolny wózek

13. ustawić pozycję hamulca

13.1 zamocować hamulec

150 150

13.2 otworzyć drzwi i sprawdzić, czy drzwi otwierają się całkowicie

drzwi całkowicie otwarte

14. w zależności od wagi drzwi zwiększyć lub zmniejszyć napięcie sprężyny

jeżeli waga drzwi przekracza 40 
kg, zamontować sprężynę

piechova
Přeškrtnutí
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